

《魔杰座》被迫延后发行

周董欲不惜百万加推赠品对抗盗版

从《依然范特西》到《我很忙》，周杰伦几乎每次发新唱片之前，其中的曲目都会泄密。这次，他的《魔杰座》再度泄露，现在专辑中的11首新歌在网上可谓是随处可见。对于这些疯狂的盗版行为，周董表面上对唱片销量信心十足，但他还是决定，将原定的9号发行日延后至15号，为的是在唱片中紧急增加赠品，吸引歌迷的关注。



网上到处都是《魔杰座》

周董的新专辑提前泄密，11首新歌在网上可谓随处可见，既有在线试听又提供免费下载，让喜欢周杰伦的网友相当兴奋。昨天，记者在某知名在线试听网站上发现，《魔杰座》专辑中的歌曲已被网友全部上传到了网上，该网站还招摇地公布：《魔杰座》的点击流量排在该网站所有专辑点击流量的第二名，专辑的主打歌《稻香》则占据该网站单曲试听排行榜的首位。不少网友还对周董的新专辑发表评论。当然也有部分网友指责网站这样的行为非常不道德，“专辑还没发行，怎么可以提供试听，你们得到周董授权了吗？等着被告吧！”而针对这些指责，网站极力撇清责任，称《魔杰座》是“网友提供”，不是网站的行为。

除了各大在线试听网站让歌迷先听为快之外，很多其他网站还提供整张专辑的下载，记者昨天用百度搜索《魔杰座》，出现了750个专辑下载链接，而有关《魔杰座》的视频居然达到了三千多条，其中不乏该专辑中一些歌曲的MV。看来，周董这次新专辑真是“一泄千里”。

《稻香》成下载的大热彩铃

在《魔杰座》专辑的众多歌曲当中，《稻香》是最受大家追捧的歌曲了，而这首歌也成为中国移动彩铃下载的周冠军，当然这首歌的彩铃下载是得到周董亲自授权的。昨天记者在该彩铃专

区发现，《稻香》虽然上市只有一周左右，但下载量却非常高，目前的彩铃下载订购量已经上万次，还在不断攀升中。

在百度贴吧中，记者昨天还发现，不少网友在网上炫耀自己已拿《稻香》做手机铃声了。

唱片公司花血本抵制盗版

新专辑泄密后，周杰伦所在的杰威尔公司立即对外宣布，这次在网络外流的并非最终音乐的成品。杰威尔公司还表示，他们已报警，虽然现在警方还未给答复，但杰威尔公司呼吁歌迷不要下载或转载这些私下流出的音乐，以免触犯法律。

10月5日，杰威尔公司再次高调发表声明。不过，这次他们是宣布发片延期6天，10月15日才上架。以往，大凡歌手的新专辑出现泄露事件后，为了确保销量，唱片公司通常会选择提前发片，但这一次周董却“反其道而行之”。至于为什么要这么做，唱片公司有关人士称，这可见周董对自己的市场号召力十分自信。因为这张专辑预售成绩的火爆，短短九天就突破了上张专辑《我很忙》21天的预售总量。预售时间变长，那么预售总量会进一步增加。当然，他也透露，唱片推迟上架，公司也是希望不惜砸百万元以“正版加料不加价”方式抵制盗版。除了之前预售时推出的“魔杰方块”，该公司还要加赠“魔杰扑克牌”与两首新歌MV的DVD作为回馈。

快报记者 李谷 沈梅

周华健都市网专栏诉苦 国庆7天过得“很可怜”

周华健在江苏都市网开设专栏后，备受广大网友的关注，不过他在第一篇文章发布后，却一直没有更新，让很多网友有些失望。正当大家翘首以盼之时，周华健终于出现了。在更新专栏的同时，周华健还特地对江苏都市网的网友表示了万分的歉意。



更新专栏先道歉

昨天傍晚，周华健在江苏都市网开设的专栏终于迎来了“主人”的第二篇文章，让翘首以盼的网友一下子沸腾了起来。也许知道许久没有更新专栏，有些“愧疚”网友，周华健在专栏中先向网友道歉。“各位《现代快报》的读者、江苏都市网的网友们，大家好！我一直是在唱歌给你们听的周华健！听南京主办方说我的专栏人气非常旺，真的蛮开心的……你们期待我的第二篇文章，我这还不是又杀出来了嘛，让大家等了很久吧？我在这里向你们说声抱歉，不是我牵挂你们，只是最近事情太多，每次彩排完都已经困得不行了，我保证下次一定不让你等花儿也谢了的，哈哈！”

向网友诉苦称太累

周华健对于网友的提问也一一作出了回应。网友都想知道周华健在国庆长假中玩得是否开心，对此，周华健却向网友诉起苦来。原来整个国庆期间，周华健都在忙南京演唱会的筹备工作。“我好可怜的，被演唱会音乐总监‘勒令’加班加点彩排，还没有一分钱‘加班工资’，而且还看了不下20

遍9月20日上海的首站演唱会录像，因为要把首站演唱会一些衔接不完整的地方都找出来，想出更好的衔接方式，然后就是一遍遍地彩排了。”而作为丈夫与父亲的周华健也在专栏中透露了思亲之情：“其实，我也很想我的家人，远在美国的儿子，还有调皮的女儿，因为撇开歌手的身份，我也只是一个平凡的父亲。”

网友劝华健要好好休息

或许是感觉周华健实在太忙了，不少网友都担心他的身体状况，要华健好好休息，注意身体。有网友发帖表示：“华健大哥，你这么卖力为演唱会做准备，真是我们歌迷的福分，但千万不要注意身体哦，不要太劳累了，千万要以最好的状态亮相南京啊！”

快报记者 李谷

周华健 号阴百事通
南京演唱会
时间: 2008年11月1日 19:30
地点: 南京五台山体育场
83688368
118114/114

女性,这是一个美丽的群体,举手投足,尽显魅力;女性,这是一个智慧的群体,历经种种,尽享荣耀;

然而,她们不可避免的要受到“女儿身”的局限,遭受专属女性的妇科疾病……关注她们——患宫颈疾病女性,与之真诚对话,旨在还她们彩蝶般的生活!!

诠释“多面”的宫颈糜烂

韩国利普刀治疗宫颈糜烂

前沿微创技术治疗宫颈糜烂实现“双丰收”

迁延5年的宫颈糜烂,医院去了不下6家,主治医生换了多位,治疗手段几乎用遍,花费近万元,五年的时间里,宫颈糜烂带给李女士的可绝不仅仅是身体上的痛苦,更让她在心理上、精神上备受折磨。日前,在南京454医院微创妇科治疗中心经韩国利普(LEEP)刀手术治疗后,通过前沿科技数码阴道镜,35岁的李女士十分清楚地看到,原来鲜红的像草莓状的宫颈糜烂创面已完全消失,被色泽粉红质地光滑的新生鳞状上皮均匀覆盖。李女士惊奇地感叹:“真没想到,困扰我5年的宫颈糜烂,仅用5分钟就治好了!”

Q:无痛的宫颈糜烂要管它吗?它对身体会有伤害吗?

A:宫颈作为女性内生殖器官,是阻挡阴道微生物进入子宫的一道屏障。但是女性的宫颈上几乎没有神经分布,属于无痛地带,所以即使宫颈有了病变,很多女性也没有明显的感觉。

正因为没有痛觉,常常无视它的存在,使炎症加重。

中、重度宫颈糜烂夫妻生活后会出现接触性出血或不规则阴道出血,也可出现尿频。当炎症扩散到盆腔时可能出现腰酸腹痛、小腹胀痛、痛经等。宫颈糜烂不仅影响女性的生殖健康,对生育也会产生不良影响。宫颈糜烂患者常常有附件感染的可能比如输卵管感染、阻塞、积水或者并发卵巢炎、子宫内膜炎等。

Q:无症状的宫颈糜烂需要治疗吗?

A:无症状的宫颈糜烂大多数与分娩或流产有关。由于症状不明显,很多女性不愿意治疗,且错过了最佳的治疗时机,自愈者极少。最新研究证实,宫颈糜烂与乳头瘤病毒(HPV)有一定关系,而HPV感染与宫颈恶变的发生有关。一旦确诊,即使无症状也不可高枕无忧,应该积极进行治疗,谨防恶变。

Q:有对宫颈无损伤的治疗办法吗?

A:南京454医院妇产科针对宫颈疾病的治疗采用先进的微创技术——利普刀,它是呵护宫颈健康的权威治疗。

南京454医院妇产科引进的微创技术——利普刀,它突破传统治疗方法的局限和治疗弊端,通过电极尖端产生的高频电磁波在病灶产生强大能量,导致蛋白质变性,促进组织重建、改善微循环,从而达到消除炎症、修复宫颈、不损伤正常组织的目的。这种精细的手术宫颈损伤极小、不出血、创伤小、不影响生育、保持盆腔底部的完整性、不需住院。

Q:宫颈糜烂能够康复吗?

A:利普刀微创治疗轻松的克服了宫颈炎症久治不愈的治疗弊端,高频电磁波在病变部位产生强大的能量,导致病变组织细胞不可逆性坏死。手术由经验丰富的专家来操作,将治疗深度恰到好处掌握,能将宫颈深部组织的炎症更彻底的消除,康复率更高。

温馨提示:

对于宫颈糜烂的患者来说,医生的治疗是一方面,在康复后自己也应注意保持外阴清洁及房事卫生,并注意避孕,增强机体的抗病能力,防止宫颈的反复

感染而造成宫颈糜烂的复发。

科室链接:

南京四五四医院是一所集医疗、教学、科研、预防为一体的技术力量雄厚、设备先进的现代化大型综合三级甲等医院,省职工基层医疗医保定点医院。

该院微创妇科拥有多位知名专家、客座教授,具备丰富的临床实践经验。作为一家部队医院,妇科拥有超导凝固刀、导航电极、利普刀、四维彩超等前沿技术设备,以及数码阴道镜、不孕症诊断仪、微波系统、盆腔炎治疗仪等一流医疗设备,为妇科疾病的诊断和治疗提供了充足的依据和手段。在长期的临床实践中,南京454医院妇产科不断提高自己的医疗技术水平,力争与国际最前沿的技术和设备接轨,使妇科疾病的研究与治疗始终处于领先水平。

相关链接 >>>

四五四医院 惠民医疗大行动

为庆祝10.1国庆节,真情关爱广大女性朋友,解决患者就医费用高的难题,发扬部队医院拥政爱民的优良传统,四五四医院妇产科推出51元“妇科体检套餐”(原价210元),通过七项检查项目,可查出基本妇科疾病。

- 1、宫颈刮片(宫颈疾病筛查)
- 2、阴式B超(妇科肿物筛查)
- 3、乳腺检查(乳腺疾病筛查)
- 4、早早孕检查(早期妊娠检查)
- 5、白带镜检(妇科炎症检查)
- 6、妇科内检(妇科基本检查)
- 7、数码阴道镜(宫颈疾病检查)

活动时间:即日起至10月15日
预约电话:

025- **84545554**
84545559

友情提示:

为方便广大女性朋友就诊,四五四医院妇产科门诊周六、日正常接诊。